

## 安泰科技·现代汽车·河钢工业技术三方携手共建京津冀氢燃料电池商用车应用集群



2020年11月4日，安泰科技股份有限公司（以下简称安泰科技）、现代自动车株式会社（以下简称现代）、河钢工业技术服务有限公司（以下简称河钢工业技术）三方为构建京津冀地区氢燃料电池商用车的发展平台，签订战略合作协议。

通过三方战略合作，安泰科技作为中国钢研科技集团氢能业务的主要依托单位，将主要负责氢气储运及加氢的相关技术，并负责加氢站的建设；河钢工业技术负责利用工业副产氢提纯提供氢气资源，并提供氢燃料电池商用车的应用场景，以及河钢集团唐山、邯郸两座加氢站助力氢燃料电池商用车运行；现代筹备在中国布局氢燃料商用车产线，以批量生产更加符合中国市场及用户需求的氢燃料电池商用车。

京津冀地区拥有丰富的工业副产氢气资源和氢燃料电池重卡应用场景，在推广和发展氢燃料电池商用车方面具有得天独厚的优势条件。此外，唐山地区正在积极布局氢燃料重卡产业集群构建，目标是发展以重型卡车、物流车辆和市政专用车辆为重点的氢燃料电池商用车产业，同时利用工业副产氢气加强基础设施建设和降低氢气成本。

氢能产业作为战略性新兴产业，本次安泰科技·现代自动车株式会社·河钢工业技术的三方战略合作，目标是到2025年向京津冀地区提供千辆级氢燃料电池商用车示范应用，进一步推动氢燃料电池卡车的应用推广，并将协同积极参与制氢、储运、加氢、应用等领域，完善氢能产业链条。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/163211.html>